SHUANGLONGSHENG ELECTRIC BRE. SMNENFG!

he
000 -

oo oo

:5.52 u ﬁm C € 1509001 1SO14001 1SO18001
I (X X} I

SXH kiZx\ilifF A=

SXH Mesh Type Cahle Tray




I

I_Iib'ltE EF

SHUANGLONGSHENG ELECTRI

A

C € 1509001 15014001 1SO18001
SLS ME RS — A S &

R ERB|FERR A RIZLT 1997 £, MATALFBEMXELF TR X 2R EX Z804ER 2 X
19, JIME£ 8860 Ait. AFHEBINZMUK, —EBNTEAHE. KEME. TLRERFIEEMRFENE
S5WMAxTE, FastEr ZEATIRE. RshEMRERRF.

WA BB S WERKEK, NERCOEHFER. BRIATWSEEKWN + (EEL. FEEARRITRAL
BTHAMEME. KD, 12, SBRFHTANSEETLVER . BF5 KEAHBILR

WEFRESN~BHAEERBXMVERERVE. MITEE, XE. BFF. &E. ZE. hEX. EA.
. BASERNASEUHFERREEBSAT R, THESHR.

01 C@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




T gy e meea=
I o2 I ZX&%EEELEET—H! C € 1509001 1S014001 ISO18001
SLS MEXAREE — = @ E
WA BEFRTT SRR 5| E SN e IR
SPEBSNMRTLRE, ERENFRBHEH
K. MRHRERIINELRILTENKA. RAERAN
EMBERTIR . FTRER TR KDER, 2875
HE, BRBNEIR, BIEAREHE. MINZAETEN
MREMALKEIERE. B8, #8201, ®RA. &
EBEEEE RSN,
RENS%
TRRERSN%, ARARRIEFRITURIFE
B R R EE.

ERErIS
NARKEEN IR, BEEA/NT 4-5mm,
LZMARTRIETHRBE, BRENMRERER
B E R

EFRBES+9EE
= EEEM 30mm F| 200mm, EESS 1000mm,

EREE

EMMRERALBHMAERNTR, TENSMRE
IEH K

TRINNRSEE T HES%

MR RELIE RASE )
B I . Ml
BAE . BIEHD
B4MQ235 8 7. 2R
Hz5. RIRBET
thimes EfR. ..
=5, wBEER
AR 0t . WT. %8
AEE4W 316 Bt EM. B
%*%Eu.//
NI

ISO, CE. UL ZIMEER AT~ MmIRE T SRARIE

(@ slsh2000@sina.com ‘ [} www.slsZOOO.com.cn> 02




C € 1509001 1SO14001 1SO18001

1.3

K

®

15
_

R

~

SXH 4%

REXHHE

=1
T

e
TR

AV

L IRE
I3

(/

X/
'

S
W25/30

N

\s

A

XX
AW

W

i

o
0
b
5\

i

BREEIARITER

HKD-50

() A
OO
?w%,‘m‘
AV

S

W

W

SL-TB55

(@ sIsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>

03



C € 1509001 1SO14001 1SO18001

-RERXHEE

R

~

SXH 4%

REXHHE

AN/ N7 N7

WE25/30

T

”;\\\]@&‘7 .rb
X/ Kp
\W\x\\/.\

& \\&w»

X
5/
1 5
« 17 AR
W
i \\“\#“\ss\s AW

NGy

1y
\s? Y

(

) \\\i/ﬂss\\w\s. /
6\\|‘

BN MIN K
Wi

DL

(@ sIsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>

04



C € 1509001 1SO14001 ISO18001

SXHR &8 — S X H [ 4% X #7 22

30mm/50mm/100mm S8 -
150mm/200mm —"%—;]:ﬁg'g ................................................. 07

MR R A B R




L) R

SLS #4748 —30mm &#ise

C € 1S09001 15014001 1SO18001

I’—XJ *ﬁ #0 file=] Bx®E K BB “wig
1:% Type mm mm kg mm
x
SXH—-03H wJ SXH—03H-50 50x30 3000 1.50 4
J t 38mm s SXH—03H—100 100x30 3000 1.77 4
1 r SXH—03H—150 150x30 3000 2.22 4
1 r SXH—03H—200 200x30 3000 3.51 4
i y 1 r SXH—03H—300 300x30 3000 4.62 4
2
PR
=
5 E. 30mm
mEERN L4 E BE . 100x50mm
PR BN, N304
RENIE: BES. RS, BEBR
*ffr 7~ BN 2 2 4 R Q2355k §9
SLS 1% 1742 —50mm EHiZe
I"_‘J *ﬁﬁ f;’é ns BXE KE BE ug
Type mm mm kg mm
SXH-05H L] SXH—05H—50 50x50 3000 2.31 4
F 58mm L SXH—05H—100 100x50 3000 240 4
1 J SXH—05H—150 150x50 3000 3.00 4
] J SXH—05H—200 200x50 3000 3.45 4
| SXH—05H—300 300x50 3000 6.66 5
. SXH—05H—400 400x50 3000 8.10 5
] J SXH—05H—450 450x50 3000 8.91 5
=EE. 30mm 1 j SXH—05H—500 50050 3000 9 54 5
mEER4N L4 E BE . 100x50mm
SXH—05H—600 600x50 3000 10.98 5
HIR: B, FHH04 L 4
REIE: B AR BEEE =
*Pr BN E 24 R Q2358k 5
SLS %4722 —100mm &#iZe
o BS Ex®E KE EE “wig
I’—X‘I *ﬁﬁ* Type mm mm kg mm
SXH-10H u SXH—10H—100 100x100 3000 3.45 4
SXH—10H—150 150x100 3000 3.87 4
108mm
SXH—10H—200 200x100 3000 6.66 5
SXH—10H—300 300x100 3000 8.10 5
SXH—10H—400 400x100 3000 9 54 5
SXH—10H—450 450x100 3000 10.30 5
SXH—10H-500 500x100 3000 10.98 5
=S E. 30mm ] SXH—10H—600 600x100 3000 12.39 5
BRI LIE . 100x50mm ﬂ ’[ SXH—10H-800 800x100 3000 22.10 6
B K. AEFIN304
- . SXH—10H—1000 1000x100 3000 26.2 6
RELE: L@ 2w Hemws | II §
*Pr BN E 24 R Q23585 =
CZ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn> 06




(-]
I 0220 I - % —
s 221Ennqi—1
I HY I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 ISO14001 ISO18001
SLS M#&#FZE —150mm S48
Iﬂ * o Bs xR RKE B8 %
*ﬁ Type mm mm kg mm
K
S X H_03H SXH—15H-200 200x150 3000 8.10 5
SXH—15H—-300 300x150 3000 9.54 5
158mm
l SXH—15H—-400 400x150 3000 10.98 5
> l SXH—15H—-450 450x150 3000 11.79 5
> » SXH—15H—-500 500x150 3000 12.39 5
P&

5 E. 30mm " SXH—15H-800 800x150 3000 24 .20 6
W EEREN 4 EEE . 100x50mm

PR BN, AEEIK304 "
REWE: BEE. ARE. SEBUR
*F 7~ B E B A4 R Q2355

SXH—15H—-1000 1000x150 3000 28.30 6

SXH-15H-600 600x150 3000 13.83 5
’[
=

SLS 4 #42 —200mm EHi4

Bs Bx®E RKE BB “iz
Type mm mm kg mm
SXH—20H—400 400x200 3000 - 5
SXH—20H—500 500x200 3000 - 5
SXH—20H—600 600x200 3000 - 5
SXH—20H—800 800x200 3000 - 6
" EE. 30mm ” SXH—20H—1000 1000200 3000 - 6

= RAREN L2 EEE . 100x50mm !
MR: M. REHEH04

REAE: BEF. RS, BELR

* P BN E B A R 0 Q2357 5

07 (@ slsh2000@sina.com ‘ [ www.slsZOOO.com.cn>




JEESERS

SHUANGLONGSHENG ELECTRIC c € 1S09001 ISO14001 ISO18001
SLS R 2 - MEHEERRERR
FEHIER [FEIEE BHARTE
SXH m/kg 50%
BE BxE b3 38 P36 P36 BREEER BRI REMLE
Type mm 1.5m 1.8m 2.1m 2.4m cm? CAT 5e R CAT 64R
SXH-50x50 50x50 51 42 36 30 27.74 61 43
SXH—-100x50 100x50 77 64 52 40 52.90 118 83
SXH—150x50 150x50 98 70 52 40 78.06 175 123
SXH—200x50 200x50 98 70 52 40 103.87 231 163
SXH—-300x50 300x50 101 70 52 40 154.19 345 243
SXH—400x50 400x50 101 70 52 40 205.16 456 324
SXH—450x50 450x50 101 70 52 40 230.97 516 364
SXH—500x50 500x50 101 70 52 40 256.13 573 404
SXH—-600x50 600x50 101 70 52 40 306.45 686 484
SXH-100x100 100x100 86 73 62 54 101.94 227 160
SXH—150x100 150x100 138 115 89 68 162.26 341 240
SXH-200x100 200x100 140 116 91 70 203.23 454 321
SXH-300x100 300x100 177 124 91 70 306.45 686 484
SXH—-400x100 400x100 177 124 91 70 409.68 917 647
SXH-450x100 450x100 177 124 91 70 461.29 132 728
SXH-500x100 500x100 177 124 91 70 512.90 1148 810
SXH-600x100 600x100 190 132 97 74 616.13 1379 973
SXH-800x100 800x100 190 132 97 74 846.22 1831 1298
SXH-1000x100 1000x100 190 132 97 74 1057.46 2297 1622
SXH-200x150 200x150 165 115 85 64 305.16 682 481
SXH-300x150 300x150 185 128 94 n 461.93 1034 729
SXH-400x150 400x150 190 132 97 74 614.84 1375 970
SXH-450x150 450x150 190 132 97 74 692.26 1549 1092
SXH-500x150 500x150 210 146 107 82 767.10 1716 121
SXH-600x150 600x150 229 159 116 89 924 .51 2068 1459
SXH-800x150 800x150 229 169 116 89 12561.59 2757 1946
SXH-1000x150 1000x 150 229 169 116 89 1662.32 2642 2432
SXH-400x200 400x200 229 169 116 89 827.12 1831 1298
SXH-500x200 500x200 229 159 116 89 1028.29 2297 1622
SXH-600x200 600x200 229 159 116 89 1241.65 2757 1946
SXH-800x200 800x200 229 159 116 89 1653.64 3676 2594
SXH-1000x200 1000x200 229 159 116 89 2062 .48 4596 3243

CRPEFRBIEARR 3m R, KAMEAERAETREN, BEERARENESHEEEEERTHES.

- SO RIET R E R TEML (NEC) 4% 5000 NEC AUE FRASETFI A BII AU (55 x #5) #950%, I HIFGERIEH] 509 I LS L
eSS
- RTRBITRNTHASET 50 MEEE

CRPBEXML (CAT 5e) HEZEH 5 0mm, ARMLER (CATO) HiF 6 4mm. KFEERATFEL R,

<@ slsh2000@sina.com ‘ [ www.slsZOOO.com.cn> 08




C € 1509001 1SO14001 ISO18001

SLS Mg XAFSE — MAR AR A 14

LY275/WE25,/30,/WE40

WE41/LY—PA/DXB

HKDJ,/SS1/SL—EbB0

L /SL=TI8/SL—=8—4l] cooscossoscasassaascssasssanssssssassassanaaans 13
MBO—BOATLE /D T(€00500000000000000300000090000005000590050G0B0G0300E 14
GDQ—LD,/GDQ—TD/SXH—FD

HKG—15,20,/SL—DZ/SXH—001

SXH,P/SXH,H/SXH,D 50006G0600000000000000000000000G0006000C006000000 17
SAG5H /AC-DZ/ #7hg

( 4 slsh2000@sina.com | ®) www.sls2000.com.cn )




T wremem=

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS MRS —LY275 {18 B R

1S &R = BE
M8 B R Type mm A/B &/
i LY275 W% B R 30x4 16

LY275

N l i
X\Q:\\
. 1
N\
N
¥ N Y
\»s
i p
- N S
T CY
S

N~
NN
s N

R E RN R EERE
sRATHEMNGL (FEBTHERN)

= {F50/100/150 SFRERH
EEEBHEEREW25x3 M6x155 E B #x3
MR BN, RS04

RELE: BEF. HEBUR

SLS A& 4542 —WE25,/30 1% 4R

g R Type A v S v
WE25 /30 WE25/30 MBS 4008 2

WE25

wezo K&

AN

ATHRMBEEFTK

AFEMBEERIHE, RETHEER)

m50/100/150 SHR—ARREREEWMELERTPMERER
#30 ER—RATEERES 4 EER

B BN, N304

RELIE: BEF. HFBROUE

mE
mE

SLS #5448 —WE40 W4 B E 1R

BS £ HE 2
P & E 1R Type mm ~/ 8 & /ke
WEA40 WE40 W 4% FE E AR 50x8 17.8

&

BERTHERMEEERRK
EETREHEEERE. FREMEMSL
sEELSMHRMEE

B BN, N304

RELE: BEF. FROEUR

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} www.slsZOOO.com.cn> 10




II I“E"EEEEE'

SLS MARHFZE —WE41 W4 £+

Mg EF
WE41

MBI REEEREERL
AR REFTERMAESH
ERRREGE. XU

ME: %W, THW

RELIE: BEF. HFBREUE

C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

BS & HE R
Type mm /& & /kg
WE41 A% EF 400x5 14

SLS MIE4542 —LY—PA M4& 25 M 1t

P& 5 MR
LY-PA

o=

REATE®E. @, NBEELMNEE
s E AR, B AL

G4 WE25x4 . M6x25 D 7 48 # x4
B BN, AHW

RELE: BEF. FHBEBUR

BsS B HE BEE
Type mm /B & /kg
LY-PA-50 WARE Ak - -
LY—PA—100 W& S AE R -
LY—PA—150 TAE RGN -

SLS P& R Hi4E —DXB Mk S 4R

RS2k
DXB

mEEYE T ELRBERPFE
mEMATF 100mm ZF 1000mm ZEHFEE
AR REFTEHMAESH
ETNESRURKENREMNE LK K
ME: RN, TEW

REIE: BEF. HELR

BS B H=E B2
Type mm »/ & & /kyg
DXB—100 M5 S 4 HR 25x4
DXB—50 W 1% S 4R - -

50mm®@

& 100mm)
R 50mm

FEE 100mm

R% SOgém S

(@ slsh2000@sina.com

[ Www.slsZOOO.com.cn>




Mo T ansemmens

I .38 I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

SLS M4 —HKDJ Mt % FgH8

Mi&E AR Troe o R kol
HKDJ HKDJ—3000 W& 8 Im -

)

=R RXFRT AR KBS
EENRERTRAMES M
ERAMIOBRH, ERTREFTH
M W, THEW

RELE: BEF. HFROUR

SLS MA&HF4R —SS1 B 4R

T HEN Tie - w ks

vy,
e

)

SS1 SS1-4121 BEEN 3m,/6m 1.44
SS1-4141 B 3m,/6m 2.08
SS1-4172 A 3m,/6m 4.10

21/41/72

AR B REE
EERRKMNESMEERWEATEER K
" ZRAE, ERATERSHR

MR %N, FHEW

REWLE: BEF. HFBER

SLS M4 #7248 —SL—E50 5 A X 58

ns &M = BE=E
tﬁmi;’lg Type mm /& & /kg
SL—EBO SL—E50 P - -

i

= ATH 50mm = 100mm FHREEREH. HHEGFE
ERERELFHMB IS M
EATRERERERRIFRMNE L

ME: W, THW

RELE: BEF. FROUR

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} www.slsZOOO.com.cn> 12




Kol spemsen=s

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS M%7 —BOXL 415 A S 28

BS & = EE
P &35 L 242 Type o ~/8  B&/k

&R 100 10
50XL o i

= AFH 50mm = 100mm FHFEEED L. FHEGFLE
ERERKETHBHAME S H
EATREEEREIFEMNE L

MR %N, FHEH

RELE: BEF. HFBEUR

SLS F#&4F42 —SL—TB Wik & 42

B B HE HE
M*ﬁ:’émi;ﬁ Ty:e mm ~NE & /kg

SL-TB SL—TB55 M 4&% F % 48 30x4 18
SL—TB105 W& 348 15x4 19
SL—TB155 M 4% 328 10x4 17.3

mEEEE 1.5m E 2m
m TR EFHEKYIETR

/10
m100mm ZE 150mm BHFEFE 1 4 2
®200mm ZE 300mm TmHFEF 2 o %
®400mm ZE 600mm FmHFEF 3 4 55mm
m800mm ZE 1000mm EEHFEFE 4 o

M %W, THW
RELE: BEF. HE6R

SLS M#E#fi4e —SL—S1—-41 RITE

MRS i o N ﬁg/zkg

SL—S1—41 SL—S1—41,/250 EINTE - -
SL—S1-41,/350 TENITE - -
SL—S1-41,/450 TENITE - -
SL—S1-41,/600 TENITE - -

BEAFI100mm—600mm K 4§ =X £5 58

" RECO2EREFE, MRKISHHE

s RBEDHEERE. ARRY. LB A
ME: RN, TEW

REWIE: BEF. HER

13 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




SLS W% —HKD—50 4% 55 B8 s AR FE LSS

C € 1509001 1SO14001 1SO18001

45 E=2 = BB
&R iR FESS Tyoe o /B &)k
HKD—50 4% &% BB M AR FE 42 -

HKD-50

" ATREARBEETEAMNBEHRIMRE
s RS ETE BRERSER

S 1/NM8x40E Ei2+e . MBI
BEMATF 100mm F 600mm TmAFZHE
ME: RN, TEW

o

ST

RELE: BEF. HFBER

SLS W& HTEE —HKG Wik S 1

p— ] & HE EE
P SE e
HKG HKG—15 WigSEEEN - -
HKG—20 W% S EEESF - -

©15mm HKG—25 W% S BT - -

®20mm HKG—32 Wi SEEZH - -

D 25mm

D 32mm

/0,

RERTMNHREEEZ BHERE
B REEFRNARER

= 2 FSMURIEAR R A BB
PRERKEFTHME S M

ME: %W, THW

RELIE: BEF. HFBREUE

SLS MA%#Z8 —SXH-C Mgl A

. S &3 HE R
Iﬂ *ﬁgm;F;?ﬁH- Type mm /B & /kg
SXH-C SXH-C—50 ST B4 A - -
SXH-C—100 RT3 B — _
279mm SXH-C—150 RN 3 B _ _

BERABAMEERT, KANEHEHRIP
RERATER. DB HBEELMNERE
ERERELTFHM IS M

ME: %W, THEW

REWLE: BEF. HFREUR

CZ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




Kol spemsen=s

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 ISO14001 ISO18001

SLS W& #48 —GDQ—LD 4% 1 1th =%

B Z = E4
g EEih 2% Type o X/& & /ke
GDQ-LD GDQ-LD P 58 200x4 23

<

%/ 27

%

" EATHAERTHE

mE A TFOEmm E35mm i Hh 4
MR

RELE: BIREL

SLS M4%4F42 —GDQ—TD M 4% & 2%
BE 25 HE T
P $& B ith 28 Type mm Iz & /kg
GDQ-TD GDQ-TD AR 2 - -

B ERATHBERTHE
BEATFOMmM2E3ISmm2iE i 4

HE:
RELE: RIS
SLS P& 58 —SXH-FD MB35 1
ns & R R
W& BT S 14 m /B &)k
SXH-FD SXH-FD-05- BE  MEHREHE - -

SXH-FD-10- S & AR i - -
SXH-FD—15— S & WA R4 3 - -
SXH-FD—20— & & [EE v e apecd - -
SXH-FD—30— &S & [EE:rie e ped - -
SXH-FD—40- S & PSR £ I - -
SXH-FD—45— S & B AT AR £ I - -
SXH-FD—50— & PSRRI - -
SXH-FD—60— & PSRRI - -
SXH-FD—80— & PR AT AR £ I - -

[

il

| &

" ATHRRBEE. ERH50mmE M&HR
= &R A 50mm g [ 4% 7 52

M %W, THW

RELE: BEF. FROUR

15 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




G sremsens

I HS 4 I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

SLS P28 —HKG—15/50 A Bk S8

P Bk TR Tyre o 8 m
HKG—15,/50 FOAR B 4 Sk 2R - -

HKG—-15/50

REATMARRSEEZEHEE

BT RRANERNENEE @m
mERIEAETEmm, 20mm . 25mm#f % 5
BEEFERWALOKT . M6 x 250 %824 x1, MO EEx1 am
B BN, AHW o

RELE: BEF. HFBEUR

SLS %42 —SL—DZ % B B 42

7 £ HE EE
1 4% E 7E 22 Type mm ~/&  #/ke
SL-DZ SL-Dz RS B 2 2 - -

" ATOOmMmERF R E R EHNE LRE,

ERERELTFHBESH T — T ), —

HMR: BN, THN

REME: B HEmE

SLS 4% 17122 —SXH-001 [ 4% K 22 3 g
= oS B HE BEE

A& M 22 3PIE Type mm ~/B B/

SXH SXH—001 154K 22 371 - -
SXH—002 4% §9 £2 37 g} - -

L

mRIP LA, BN R E G
miE T A AR Mg AR

MR TRER
RELE:

CZ slsh2000@sina.com ‘ [ www.slsZOOO.com.cn> 16




T remem=

I IR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC c E 1IS09001 ISO14001 ISO18001
SLS R #&#F48 —SXH—P R4& /52 55 1R
s B wE BEE
Mg e =R Type i e n/ka
SXH—P SXH—P—05 AR Z IR 50mm -
SXH-P—10 FASAFZE 2 100mm -
SXH-P—15 MASHFEEZERR  150mm -
SXH-P—20 AISAFEEZERR  200mm -
W SXH—P—30 iSRS EIR  300mm _
SXH—P—40 FASAFZEZEMR 400mm -
SXH-—P—45 ASAFEEZER  450mm -
SXH—P—50 MASHFEEZERR  500mm -
SXH—P—60 MRAFEEZERR  600mm -
mRIPEY, BB Re M SXH_P—80 RS2 800mm _
u AL R R R R NAR R SXH—P—100 RIEFEEE  1000mm -
EERERSCANABEEFM
MR BN, THW
RENE: BES. HEER
SLS W #&47r 42 —SXH-H M #ZFZLRIR
= B E-3d EH EE
Mg BT 2R bEtR Type mm FEEE  m/ke
SXH-H SXH-H-05 S AR ZE AR 50mm -
SXH-H—10 MASHFZEREHR 100mm -
SXH-H-15 MASHFZEREHR 150mm -
f SXH-H—20 MASHFZEREHR 200mm -
A 4
= N BiREANTESH
= o || e Feod
B ERATHEBEA-—FEARSEELLANRE : ) 100mm
B ESHBEW2x4, M6 x 260 iE#x4, 12x4 ~< § 50mm ?@@?®@
MR BN, THW

RELE: BEF. FROEUR

SLS M#5 448 —SXH-D MABAF AR

P22 kR Type o gmmm Mk
SXH-D SXH-D-10 R 100mm -
SXH-D—15 RSHEREIR 150mm -
SXH-D—20 RSHEREIR  200mm -
= SXH-D-30 RSHERIR  300mm -
SXH-D-40 ISR 400mm -
< SXH-D—45 WA AR AR 4B0mm —
FARESNUTESH SXH-D—50 RIEHEEIR  500mm -
TodTed SXH—D—60 REHERR  600mm -
Tesfes SXH-D—80 R AR 800mm -
SXH-D—100 R 800mm -

BEHEFEXHRERTERIP
BEAHEW2Ex4, M6 x 250 i848 x4, 2 8x4
B WX, AHW

REWIE: BEF. HEmE

17 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




Mol wremens

I .38 I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001
SLS MA&ARZE — A& K5 A £
BS B 2 B8

P48 S SL M 77 81 Type o t/E &

- WA 2K 50 7 £ 2.56
: — S
o
® -\,

= %W A2 it é ﬂﬁ

=M AR ERD%
mHESL, BiEERSE

SLS W 1&#4e —4C—DZ @4 7 i

BS B/ HE EE
18 24 /R FE Type mm +/&  &/ke
4C-DZ-M12 B P - -
4C-DZ
4C-DZ-M14 8 22 7 - .
e 4C-DZ-M16 B P - -
i &
<
< A4
I <
"ATREBREMAEE
ERAEKEREEREEE
ERETERPHFERERE. XU -y
MR N, FEW 72
RELE: BEF. FROUR
SLS WA — MIARARAE
—_ S =t HE EE
P& FRhE Type mm /& & /kg

- R & FR A -

e — S —
| sazs wmsn

A

R R
T HFXSAEBH
MR T8

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} www.slsZOOO.com.cn> 18




T weremsean=
I,_IWT-E =

foee ]
SHUANBGLONGSHENG ELECTRIC

SLS WIAEA 4 — NIRRT

MRS R K
MRS R RE

C € 1509001 1SO14001 1SO18001

MBI AR K P EES / EEAER
i S S T WA ECE S = R -
RARTRARLDIE SR LE / YA TNZRBE +-veemveerveesnnennneenneennens :

Mg IRSUK PSR RE
Mg URSUK PSR RE
Mg RSUK PSR RE
Mg RSUK PSR RE
Mg SUK PSR RE
Mg RSUK PSR RE
Mg RSUK P =B R
MigURSUK P =B R
Mg IRSUK PR R RE
MEAREETBLER
EEXERRRME

(AR ) overmmenemnenesneeeee, :
(EGHEFR) coovevrrermnneneinineencans :
(EGHEFR) coovevrrermnneneinineencans :
(EGHEFR) coovevrrermnneneinineencans :
(K¥12)
(K¥=2)

( P slsh2000@sina.com | ®) www.sls2000.com.cn )




Mo wremmem=

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 ISO14001 ISO18001

SLS W48 — RV R R 5

FisHi RN RE Ty o Uit Namber
% LY275 M B R E=S 2

\. WE25,/30 A% AR E 2

m &M F50/100/150/200mm & 4% 47 248 %2 3
" ENERERO S ERIRL276x2. EIRWE25/30x2
" EERLY27ERETEATM . HIRWE25/30% % TR

SLS PB4 A4S — MR IRZE X 12 2

BB IR IR IR Type o Uit Nomber
WE25,/30 W AR = 4

M6x25 #{RIRE ?

TREREL A WE25 é
K .

FERBE WE0 /QW =0

=& F30mm S [ A% 1 48 &
" A EREEBSSERWE25/30x4
mERWE2S/30R KT ERF M KK

= g &

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} Www.slsZOOO.com.cn> 20




Mo Tavsemsens

I 238 I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

SLS PB4 4 — MIRIRZER B Rk

r——— moos o
M10 [ Bk i e 4 4
- 4C—-DZ—M12 LR 0 2
M16 RERE i 2
M8,/M10 Wy 1’ 2
HKDJ W& & F#E L 1
M8,/M10 NAEE i 8
<
<. “ i
el .
o
= BEEBERW.2mET . 5m - L }
u 8K FF R R +100mm L= I+ 100mm 2
nipBRFELADTER
SLS MAEHHZE — MARIER MR &
W] *ﬁ*ﬁ;’g% I% §§ 1%:; ?nr*nﬂ{ ?nﬁ: fo(nfer
M10 i Bk 4244 A 4
4C—DZ-M12 WL R A 2
M16 PR E A 2
M12 By 1R 2
SS1-4121/41 HEEN 1R 1
WE41 M&EF 0 2
SQB—L13 TERAIIR i 2
CE4121 /41 ELuESEE 0 2
M12 NABE 0 8

n I’
|<—>|
BRERENR, THEERW! 2mET 5m L

m K D4R S +100mm L= I+ 100mm
nipERAFEAMBTER

21 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ Www.slsZOOO.com.cn>




Mo wremsem=

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS AT — Mk Pas

BE E=4 B HE

W *ﬁ*ﬁggjkslz -': Type mm Unit Number
M10 253 353 A 2
SL-S1-41 BRNEE A 1
WE41 1% EF A 1/2
CE4141 BN A 1

REEBERIY.2mETD . 5m
L HEKE250 350, 450, 600mm
= 150mmE PUT A% A — AW & E Bl

SLS P — MG E B %

MBS R EE R Ty T Ut Namber

( M10 Ak IR A 2

N SS1-4121/41 BEER iR 1

\%2 WE41 A% E R 4 1/2
CE4121 /41 TR ™ 2

BREEBEW . 2ZmET . 5m
" ENKERERRAKED
= 150mmE M THAEA—PMEEFEE

CZ slsh2000@sina.com ‘ [ %) Www.slsZOOO.com.cn> 22




- T a—
XX FEESEE=S
SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

SLS PB4 — MARHRZE S IE T

o Bns B B #E
MBI R TIERR Type o Unit  Number
i SL—TBS56 Wi E HITE A 1/2/3/4
SL—TB105 W% EETE A 1/2/3/4
SL—TB155 W% EETE A 1/2/3/4

mEEEEET.2mET . bm,
BEESESSmMm, 105mm. 155mm
= T %% F sk AR T ER
B100mmZE150mmEE LR E 1A
m200mmZE300mm B A EE B2 A4
®400mmZE600mm 35 £ 58 g 34

SLS WIAEAT 4 — MIAR 28 o] 1f 5 S iE e

Ui i3 2
FEHRT A L R P e
> . S—4C-GDZ TR E 2R i 2
S—4C L= EHl 4C FRBUHS i 3
S—4C—008 90 iR E=S 2
WE40 W B E AR i 1/2
L Rigs S—4C—009 =S 1/2

S-4CZ-4000

S-4C-008
,r~ >

23 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ Www.slsZOOO.com.cn>

B EEE!.2mET . bm

m T 2 & F b S AR TR

= 100mmZE200mm s #5222 1 /N WE40
PR EBERRETEHFEHET




Mol wremes

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS R 28 — P sl %

B HF R i 3R Type B Ut Nt
SL—EX60 A ik iy B A 1
WE40 4% [ E IR A 1/2
M8x30 N A 1/2
M8 NABE ™ 1/2

miE AT WA 4R i B E
n 5% H fth B E & 4 KB R EC B
®100mmZE150mmzk #5 22 /2 1/~ WE40

SLS MIAEAT A — MR HRZRHAR T 23

> Bs =t B HE
REHSIR R TRE Type o Unit__ Number
HKD,/50 WA #% R S ARFE SR 3 2
HKDJ Mt E RS R 1

rE-.fa i;MB e
g e
o

CATFHAREE TGRSR PR ﬁ
PR EEETAEEETAME
" EAHEHKD /50 E &

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} Www.slsZOOO.com.cn> 24




2l

SHUANGLONGSHENG ELELC

I_Iib'ltE EF

C € 1509001 1SO14001 1SO18001
SLS M& 1728 — MAR#/K

|Hi,
J= 1 1= 1 1= = T[
FVr—wr oo [
= 7 U V U= U U V

’ .
Jr
—s&E

& 100mm

_}g‘

TREE (¥R

T T C Tt /
E | — — — | 7R =50mm
V4 VA Vi T \j \j | |
T M6x25 ? XD
g . WE3D (=&
. WES e &
——oo IN ®

.'l._JH.'. 300mm 530 mm

)

Ly

25 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ Www.slsZOOO.com.cn)




JEGSEH

SHUANGLONGSHENG ELECTRIC

A

\:

SLS W1BHi4E — MiE7K
(1) 400,/450mm)

_Ié'

TBR

X (F¥R)

630 mm

C € 1509001 1S014001 1SO18001

I -
— 1\
Il || | \
| ——
——— o
— 1\ '\
T U U U / ® =130 mm ?
M6x25 xD)
WE 40
oto °
=
& 500mm
750 mm
T—Jc hs . L T /
|| | 0
o —|
—— —
i — —
== —
I Il Il | | | \
I | | || \ \ /8
I Il | | | | |
] 1 ||
—t—— 0 N
A 2 (R)=120 mm ?
(5) (x5) M6x25
s X2 s
( WE 40
——og =
O [@)
B e ——
om
.'|(_)'|- 600mm 750 mm
1 | E— s T
| { 1
— —
I I | Il 1
y o — —
—— | —
[ Il I | |
| Il 1 | | g
| Il | | | —
] 1 1 e
| | 1 | |
I I | | \
—— = j (R =134 mm
! X2 !
( l'
)Y

CZ slsh2000@sina.com ‘ (9] WWW.S|SZOOO.COm.Cn>

26



SLS MRS — MBI KEZBRE (F¥3F)

C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

T
[% Méx25 g @
WE0 (== @

WEs O @

/

(& 200mm)
U

@ + Méx2s ? 52)
WE 30 @
WE 25 \' %)

\

AAAAAN
!

(&) _300mm )
U
=1
27

(@ sIsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




SLS MRS — MBI KEZERE (FF¥EF)

C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

&) 400mm

-

\I\I\I\I\l\l\l\
L1,

\l\l\\\l\\\\\ /
\I\l\\\\\\\\\‘\

=

\

‘

T

M6x25 g &2
WE 30 @
WE e @)

@

IR
LLTTALLLLL )

S

T
xS \I\‘\‘\‘\‘\‘\\‘\\\ M6x25 ? @
Q? LI \\\‘\\\‘ Wan@
==& { | WE2S o @
T ®
Crrrrnriean
= u
= ‘ \‘:MT\\\\\\\\\\\\\\\
= — AR
ERARAA L ?
@ 2 P o
—_— * — 2)
e RN WE 25 \3 )
= T \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ©

CZ slsh2000@sina.com ‘ @ Www.slsZOOO.cOm.cn)

28



SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

2

ves  §T @
WEs =0
(=
Y5 4/ (x1)
» 0,

([‘jj 100mm ) 520 mm ﬁ
I

220 mm

@ LU M6x25 ? ? @

WE2S (P 9

——oo Q ” o X4
S

i, é 5 \
(l—J 200mm )T 650 mm M6x25 ? ? &

280 mm M6x25 ? @

»

900 mm M6x25 ? % @
= 4)
We2s SN &
S e

4w g’
\431 mm M6x25 ? @
NS U
- WEle N\ @

®

29 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ Www.slsZOOO.com.cn>




Ml wemes

2 XL
I °2.2° I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1S09001 1SO14001 1ISO18001

SLS MA& 4 — MABHI K FEZBRE (KFF)
(A& 400,450mm )

1060 mm

460 mm

M6x25 ? %0

WE 25, s O

WE3D \=369
@

1305 mm
-
\700mm
= Mex2s ? )
WE2S o 9
WE3 N2 &9
@
@ 600mm
1535 mm
— = E — 3
= =
—

1
J 1)
L

=
=
2
=
=
=
/

= M6x25 ?
WE 25
WE 30

P

2OG®

,
4

Y/
)
X

<@ slsh2000@sina.com ‘ [ Www.slsZOOO.com.cn> 30




SLS MARIRZS — MABHI/K S = B R4

C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

I [ W W | . "
IL /L L i 1L 1 | A\l \ \ “ "
) — — —— I W W
@ 1 I ———
IL I I i I 1 | \\ \ \
v U v U U U v “VIJI A
N > é
o T L
G %ﬂ U
] Y @
@ () 2\ H /5 M6x25 ? S
. B I WE 30 @
= <)
T WE2S o W9
i
[._-j 1 I?)O JL JL JL JL L 1 1\ A\ 1 \
T T i i Ji | |l || \ \ " | "
" — —— | —(— = i
) — —— — I W W W = i
— 11— | W——
JI yi i L I \L \\ \\ \
4 U U U U L > " L] U “\; \g W
° ° =
o o =
Q O =
oo <y
T r‘
&) 200mm
o L JL JL JL L 1L 1 A\ 1 A\
 — —— — T — —
y— I I I 1L 1 1\ \ \
) — —— — | w— — —
 — — —— — 11—\
01 — 11—\ ] I
p A ) .\
A o |
| — —
4] U
= @
©, < e } 5
° M6x25 &3
g WE (=@
—o] X1 g_:‘ -
° WE 25 Y x3
53 e
31 (@ slsh2000@sina.com ‘ @Www.slsZOOO.com.cn>




Mo Tovsemmans

u SHUANGLONGSHENG ELECTRIC c € 1S09001 IS014001 ISO18001
SLS MARRZS — MAEHI/K S = B R 3%

(& 300/500,/600mm )

| P —
300 N=4 /i = {9 300
&) 5004 N =6
600 N =7 @

M6x25 &4

WE 30 @

WES o %
@

L L JL JL JL 1L I 1 |\ 1\ A\ A\ A\ A
i / /I i I I | | \ | \\ '
/ /L J I | | 1 | A\ \
OE====. e e
———] 1 — T 1 =
| —_—— e
14 U v v | L U A Al =
o
d
J

@ e el /5
oy d

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} Www.slsZOOO.com.cn> 32




C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

SLS A& 42 — MR K B R %

&) 100mm

a.com ‘ @Www.slsZOOO.com.cn)

(@ slsh2000@sin:

33



:E':. oo
I R I sssssssssssssssssssssss C € 1509001 1SO14001 1SO18001

BHENETRRRE A THERTENAE
mAREMBENZEE . 30mmXT 50mmx2,100mmx3, 150mmx4

CZ slsh2000@sina.com ‘ [ Www.slsZOOO.com.cn> 34




C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

SLS MAEHIAE — HEXERARENE

BERRTARRARESRZE, ATEAENEATRIRLEBRIRMUE,
EERFABEEMBREBR. 1%*“%&’]H#§‘H*§<E‘J—Jﬁﬁﬁ%§tth L EE R
EEMHAAERMERR EEFHESIAMNLTEVINSRNLN, bFEMIR, MREXELTER.

610mm

KESEZIE
NEAIEEER/NEES B
EFREK

—

610mm

‘

610mm

R

BOTEEZE
BLEEETIEENERE &
610mmmMA

TREBsziZ

EESE
EEESEESIFUERESIE
SHIEEEA1219mMmEESHI, F
BHEETRPEINRIRESIE

e Tl
*‘ 610mm
610mm o ]

KENEZIE
E600mmESIAZE L, HEFHIR)ERE
AAEEEA457mm

KEYBIZ R
FE600mmESiFZR L HEFHIRNE 12
RAYEEE 457mm

I J L 4
»‘GIOmm *WJ Glom";
J R

KE=EZE
E600mmESHAZE L WIER £/ 2B
FEEch AR — N2 1E

E/REEXE
BERYTIEETIESNERE B
610mmmMA

35




C € 1509001 1SO14001 1SO18001

o

D s
e 2

e
a3
R
1
i

‘ '. www.sls2000.com.cn )

SLS MBS — HiZkse R

( slsh2000@sina.com




MoV semmens

I .38 I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS Mg #i4e — SRR =S
. ne & R+ EEE
iR HEZ 23S TYpe T R -
S—4C—PSJ—12A R HE 4 B R 115x40 37
S—-4C—-PSJ S—4C—PSJ—12B HIRHE& S 115x40 3-7

EXNE. REMEHTHEDE, PHRERRKBEE,

" RI2RE. RERLBEEEN, N ——

=GRS EI0mm, R EFE300mm % t o ’

s RERTFAXRKNSL £33

HE: B84%

RELE: RREL

SLS 484 4R — EuiEHELL S

. e &% R+t ELEHE

IR HEZ 28 Type mm x5 mm
S—4C—PSJ—24A IR HEL 2R 280x40 3-7
S—4C—PSJ—24B iR 280x40 3-7

EXH. REMEHTDEDE, PERERRKBEE,

B —R24RE%, RERLBEERN. .
EEESEI0mMm, REHFEEEE300mm
BRERTAREFRME

MR: BEE

RELE: AREL

37 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




Ml wemes

I TR I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 ISO14001 ISO18001

SLS W& 48 — B R HEL 2R
- ! ne & R+ EEE
i L 28 e Exm
S—4C—PDY—6A TRHER R R E 90x40 7=
S—4C—-PDY S—4C—PDY—6B BIRHE %R 90x40 -n

ENERETHDESE, PHEKKREE,
m—RO0RY%, REFLWEEXY, .
EEESEI0mMm, REHFEEEI00mm

= E T NN &

MR: BEE

RELE: AREL

SLS W& 48 — B R HEL B8

N N BS B Rt EZHZ
%;ﬁﬂkgiﬁ Type mm Kx® mm
S—4C—PDY—12A B S HEL: BB R 148x40 711
S—-4C-PDY HAREE x
S—4C-PDY—-12B B EHE L 3R 148x40 7-11

ENERETODENE, PHEKKREE,
B -R12iR%, RERLBEEXRN.

EEESEI0mMm, REHFEEEEI00mm
= E TN RO &

HMR: BEE

RELE: AREL

CZ slsh2000@sina.com ‘ [} www.slsZOOO.com.cn> 38




Mo T e pmen=

I °2.2° I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 1ISO14001 ISO18001

SLS MIARHRZR — &) I HEZR 2%

- N Bs B Rt EZEE

ZJJ jJ ?1#%%; Type Eﬂjjﬁ;; — Kx&E mm
S—4C—PLL % 4598 e 156x40 10-20

S 4C PDL S—4C—PDL = I HE R 156x40 10-20

smmit i
T0mm i

EWEEHTORESE, PHEKERKREE,
B -R12iR%, RERLGBEERN.

R EESEI3/18mm, R&EMEFEFEL500mm ) 00000000000
BT Ix4’, 3x6'BEL (HfE10-22mm) e — -
#HE: BEe 3

OO

REWE: RREL

39 (@ slsh2000@sina.com ‘ @ www.slsZOOO.com.cn>




- [ —
JERREE=S
I H I SHUANGLONGSHENG ELECTRIC CE 1IS09001 ISO14001 ISO18001

SLS W& 4R — THEER

(:]slshZOOO@sina.com '." Wwww.sls2000.com




SHUANGLONGSHENG ELECTRIC

Dszxmnﬁsm'f.

SLS Mg 4R — THEER

SXH— i AR R A

42

C € 1S09001 1SO14001 1SO18001

SXH-FE A7 2
K EKERE

SXH—RIFE AT 32
KE=BRE

SXH-RH& AFZE
ZERMN Hdkew

SXH-IHE R ARAEN
LHH R

SXH-RIE AR R
5L BHREREE

SXH—IE AR AR
EEERARER

(@ slsh2000@sina.com ‘ () Www.slsZOOO.comcn)




i | yrems

SHUANGLONGSHENG ELECTRIC C € 1509001 1SO14001 1SO18001

]
L
I

SLS W& 4R — THEER

/ SXH- #2442 % 35 2
/ y J
SXH-#E R AF 42 % 35 13
I | |
N |
\ ‘ fi r =
SXH-Fs R e 2 4
—
—
L=
,,‘
-ﬂ
= SXH-R 4 A 42 % 3£ 5
L=
L=
L~
L=
L=

SXH-MIE RARZR R A1 )
SXH-M g XA K E6

(@ slsh2000@sina.com ‘ [ www.slsZOOO.com.cn> 42




o] eSS ERA S

I it 134 I BENIING SHUANGLONGSHENG ELECTRICAL MANLUFALCTURING CO_LTO.

Hefik: JtEmENXEBEERANEX 2.19 K
EiE: 010-67158888 85307999 85307666
f&E: 010-85308046

EBFHBFE: slsh2000@sina.com

Raik: www.sls2000.com.cn

E‘:
)
I
oR
VY
E,g
(a1
£
=
i@g
Jm
[
08
4313
==
=
H
=
H
=
Sa
K-
+
i
=
0g
L
it
i
r
g
1
R
==
|.|_|
H

According to the premise of shuanglongsheng electric,which is implementing the

(]
o
=
o
c
.
(3]
{e
=]
s
=]
=
-
>
o
1=
=
B
©
()
i
©
o
<
()
QO
>
@©
<
=
=
=
z
%)
]
O
>
©
(]
=
o
()
=
=
c
o
-
c
()
1S
()
>
(©]
—
[o R
E
o
o
=
o
c
o
(=




